Praktikumsplatz

Kaufmann/-frau für Büromanagement (m/w/d)

Praktikumsdauernach AbspracheZeitraumnach AbspracheUnterstützungsangebotenach Absprache

Standort(e) Stadtstr. 20, 25348 Glückstadt

Firma / Institution AP Concept GmbH & Co. KG

Adresse

Betriebsgröße51 - 100 PersonenTelefon04124 - 604 80

E-Mail info@ap-concept.de

Website http://www.ap-concept.de

Bewerbung

per Post AP Concept GmbH & Co. KG

Herr Uhlig Stadtstr. 20 25348 Glückstadt

AP Concept GmbH & Co. KG

Herr Veit Stadtstr. 20 25348 Glückstadt

per E-Mail AP Concept GmbH & Co. KG

Herr Uhlig Stadtstr. 20 25348 Glückstadt

AP Concept GmbH & Co. KG

Herr Veit Stadtstr. 20 25348 Glückstadt

Ausbildungsplätze